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1 MmeeTca nu B opraHusauny meHwo?
A) fa, 4N BCeX BO3PACTHBLIX TPYMNn 1 peXnMoB (PYHKLNOHNPOBAHMNA v

10

opraHusaumm

B) na, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn

B) HeTt

BbIBELWEHO N LUKNNYHOE MEHIO AN 03HAKOMIEHUS pOAMTENeil n fgeTein?

A) pa

B) HeT

BbiBELWEHO 1 eXeAHEBHOE MEHIO B yA0OHOM ANA 03HAKOMJ/IEHWUA poauTeneii u getei
mecTe?

A) na

B) HeT

B MeHI OTCYTCTBYIT NOBTOpPbI 6711047

A) na, no BCeM LHAM

B) HeT, UMelTCSA NOBTOPbLI B CMEXHble AHU

B MeHIO OTCYTCTBYHT 3anpeLweHHble 61042 U NPOLYKTbI

A) na, No BCeM AHAM +m
B) HeT, UMeTCA NOBTOPblI B CMEXHbIe AHU

CoOTBETCTBYET /1N pernaMeHTUPOBAHHOE LMKIUYHBIM MEHI0O KONMYECTBO NPUEMOB
MUKW peXUmMy PYHKLUOHUPOBAHUA OpraHusauumn?

A) pa t-
B) HeT

EcTb M B opraHusaynm npukKas o co3gaHum v nopsgke paboTel 6pakepaXHO
KOMuMccun?

A) pa N—
B) HeT

OT BCEX NV NapTWit MPUTOTOBAEHHbIX BNIOA CHUMaeTCs Gpakepax?

A) na

B) HeT

Bbisagnanuce nu hakTbl He AONYCKa K peannsauum 61104 U NPOAYKTOB NO pe3ynbTaram
paboTbl 6pakepaxxHO Komuccuu (3a nepunog He MeHee mMecsAua)?

A) Hert

B) na |
Co3faHbl 1M yCN0oBUA AN18 OpraHu3aunm NuTaHna geTeid ¢ yueTom 0coBeHHOCTel
340p0BbA (CaxapHblii AnabeT, Nnuwesble anneprumn)?
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A) na

B) Her 1~
MpoBoaunTcs N y60opKa NOMELLEHMWI NOCe KaXA0ro npuemMa nuwn?

A) na *V
B) HeT

KayecTBeHHO nu npoBejeHa ybopKa NOMELWEHNIA A1 NpMeMa NN Ha MOMEHT
paboTbl KOMuccun?

A) pa -V-
B) HeT

O6Hapy>XMBanuCb N1 B NOMELLEHUAX ANA NPMeMa NULLN HAaCEKOMbIE, TPbI3YHbl U CNefbl
NX XXU3HEAEATENbHOCTMN?

A) HeTt

b) na

Co3faHbl 1 yCnoBWA ANS COBNOLEHNSA AeTbMMW NPaBua NAUYHON TUTUEHbI?

A) pa

B) Het

BblfsBNAAUCH N1 3aMeyaHuna K CO6N04eHNI0O 4eTbMUW NPaBUA NTNYHOW TUTUEHDBI?

A) HeTt

b) na

BblISBAAAUCH N NPU CPABHEHWUW PeannM3yemMoro MeHi C YTBEPXAEHHbIM MeHK (DaKThbl
MCKOYEHNA OTAENbHbIX 61104 U3 MeH0?

A) HeTt A -
b) na

MmMenn nn akTbl Bblgaun SeTAM OCTbiBLWEN Nuwmn?

A) HeT m4"
b) na
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